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A pályázat célja 
 

Nemzetközi együttműködésen alapuló, kiemelkedő eredményeket ígérő alapkutatások támogatása. 

 

A pályázat általános feltételei  
 

A pályázatot egyidejűleg a magyar kutatónak az OTKÁ-hoz, a külföldi társpályázó(k)nak pedig az illető 

ország(ok) kutatási alapjához/alapjaihoz kell beadnia. Az OTKA-hoz pályázó magyar pályázónak, a 

pályázat beadásának időpontjában, PhD fokozattal (oklevéllel) kell rendelkeznie és magyarországi 

kutatóhelyhez kell kötődnie. A pályázat csak akkor támogatható, ha a hazai pályázatot az OTKA, a 

külföldi pályázatot pedig a külföldi ország kutatási alapja egyidejűleg támogatja. A külföldi fél támogatási 

döntéséről szóló hivatalos igazolásnak az OTKA pályázat benyújtása időpontját követő 9 hónapon belül az 

OTKA-hoz meg kell érkeznie. 

 

Az OTKA NN pályázat része a külföldi társpályázat vezető kutatója által kitöltött és aláírt 

Declaration on International Cooperation című dokumentum elektronikus másolata – ennek 

hiányában az OTKA NN pályázat formai hibásnak minősül és nem kerül értékelésre. 
 

Egy pályázó egyidejűleg legfeljebb két OTKA által támogatott kutatásban lehet kutatásvezető. A pályázó 

kutató(k)nak a pályázatban nyilatkozniuk kell az összes érvényben lévő támogatásukról és folyamatban 

lévő más pályázataikról. A pályázathoz – éves bontásban is – csatolni kell a megvalósítandó kutatás 

programját, pénzügyi tervét, várható eredményeit, a részt vevő kutatók eddigi tevékenységének leírását. A 

2010-2014. között OTKA-támogatásban részesült pályázóknak a támogatott kutatásban elért eddigi 

eredményeit az értékelésnél figyelembe veszik. 

 

Pályázható juttatások 
 

A pályázaton elnyert támogatás kizárólag az együttműködés és a közös kutatás költségeire fordítható. A 

kutatásban alkalmazni tervezett kutatók (doktoranduszok, doktorjelöltek, posztdoktorok) munkabérének, 

kisebb műszerek, berendezések, kutatási segédeszközök beszerzésének, a kutatási eredmények 

konferencián történő ismertetésének költségei is tervezhetők. Az OTKA-támogatás terhére a vezető 

kutató a munkaköri besorolása szerint differenciáltan, 3 kategóriában részesülhet kiegészítő 

személyi kifizetésben, de ez az összeg nem haladhatja meg a pályázati főösszeg 25%-át. Mindezeket 

részletesen az adott évre aktuális Pályázati Útmutató és a benne szereplő „OTKA támogatási szerződések 

teljesítésének szabályai” tartalmazzák. A fogadó intézményt – általános költségekre (rezsi) – a kutatási 

támogatás közvetlen költségekre eső összegének 20%-a illeti meg, ezen belül az általános költség 

egynegyedét tudományos információk beszerzésére (könyvtár, adatbázis) kell fordítania. A tudományos 

információkra fordítandó összegnek legalább a felét az intézmény köteles Open Access-költségekre 

fordítani, amelyről el kell számolnia. A támogatási összegen belül további 5% összeg erejéig, a vezető 

kutató rendelkezése alapján, a kutatással kapcsolatos egyéb (telefon, internet-használat, irodai 

adminisztráció) rezsi jellegű költségek is elszámolhatók. 

 

Az együttműködésre alapozott kutatási pályázatok javasolt futamideje 3 év, de illeszkednie kell mindkét 

partner pályázati rendszeréhez. A maximális támogatási idő 4 év. A megpályázható összegnek felső 



korlátja nincs, de a támogatási igényt célszerű összevetni az OTKA kutatási pályázataiban (K) leírt 

szempontokkal. A megalapozatlan vagy túlzó költségterv kizáró ok. 

 

A pályázat értékelése 
 

A beérkezett pályázatokat a következő főbb szempontok szerint értékelik: a pályázati program 

alapkutatás-jellege, tudományos jelentősége, újszerűsége, a várható eredmények, tudományos és 

társadalmi hasznosításuk, a nemzetközi kapcsolat hatása a hazai doktori képzésre, a doktoranduszok 

előmenetelére, a kutatás személyi feltételei, garanciái, a kutatás intézményi, tárgyi, módszertani feltételei, 

a kért támogatás pénzügyi indokoltsága és realitása, a tervezett kutatói munkaidő-ráfordítás, az eddigi 

tudományos eredmények (közlemények, hivatkozások), az utóbbi öt évben lezárult vagy folyamatban lévő 

OTKA kutatások során elért eredmények. Fontos szempont a beadott pályázati munkaterv, költségterv, 

várható eredmények, munkaidő-ráfordítás realitása és arányossága. Az elbírálásnak fontos eleme a 

pályázatban kifejtett nemzetközi együttműködés mértéke; előnyt élveznek azok a pályázatok, 

amelyeknél a külföldi kutató eleve a magyar kutatóval folytatandó együttműködésre pályázik saját 

országának kutatástámogatási rendszerében. 
 

A pályázat benyújtása 
 

Pályázni az OTKA elektronikus pályázati felületen (EPR) lehet, amely a rendszeres OTKA kutatási 

pályázatok kitöltési útmutatójával együtt az OTKA honlapján (www.otka.hu) elérhető. A benyújtás 

folyamatos, a támogatott kutatások kezdete a beadást követő 6 és 18 hónap között várható. A pályázatok 

elbírálása évente két alkalommal történik. A február 10-ig az EPR-ben véglegesített, és február 17-i 

postabélyegzővel postára adott pályázatok értékelése várhatóan 2015 júliusában lezárul. A szeptember 

10-ig az EPR-ben véglegesített, és szeptember 17-i postabélyegzővel postára adott pályázatok értékelése 

várhatóan 2015 decemberében lezárul. A döntésről a pályázók írásban kapnak értesítést. 

 

A pályázatot az OTKA online rendszerén keresztül kell elektronikusan benyújtani és annak egy 

kinyomtatott példányát kell eljuttatni az OTKA Irodába. A nyomtatott példányt eredeti aláírásokkal, 

minden más pályázati és egyéb anyagtól elkülönítve, postán keresztül, ajánlott küldeményként feladva kell 

beküldeni. (Levélcím: 1476 Bp. 100. Pf. 289, Csomagcím: 1093 Budapest, Czuczor u. 10.) A 

küldeményre kérjük ráírni: OTKA Nemzetközi együttműködési pályázat – NN. A pályázat értékelése az 

elektronikus példány felhasználásával történik, a nyomtatott példány a hitelesítést szolgálja. A pályázatot 

angol nyelven kell benyújtani. 

 

Ezen pályázatokat a felkért szakértők véleménye alapján az OTKA Nemzetközi Bizottsága értékeli. A 

pályázatok támogatásáról az OTKA Bizottság dönt. Az NN típusú pályázatok támogatására fordítható 

összeg az OTKA adott évi költségvetési támogatásának függvénye. 

 

Budapest, 2014. november 4. 
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